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 95سال کشور خارج یاضیر رشته یکنکور سراسر جواب سوالات                       

 پاسخگو:                ابراهیم پور ابراهیمی دبیر ریاضی شهرستان خرمشهر
101- 

 یم می رسانیم و سپس فرجه دوازدهم می گیر 11ابتدا کل اعداد را به توان  استبخش پذیر برفرجه ها  11( چون  4گزینه ) 
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 (    باید ضرب ریشه ها منفی باشد یعنی       1گزینه ) 
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          رابطه پایین را بر بالا تقسیم می کنیم (     1گزینه ) 
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104- 

xy( اولا  شکل تابع شبیه  1گزینه )  sin  می باشد که وارونه شده است وmax  می باشد و عدد  /51تابعa  

50511511باید منفی باشد  یعنی                                       0
///   aaa

a 

 مثبت است  .    bپس کل تابع به صورت فوق نخواهد بود ش  aمنفی باشد و با توجه به منفی بودن   bثانیاً  اگر عدد 

                                                                         
2
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101- 

71                    می باشد . 13اولین عدد مشترک این دو دنباله (  1گزینه )  d        ,...,,,,,: 3730231692na 

                                                                                            52  d    ,...,,,,,: 373227221712nb 
پس جملات مشترک این دو دنباله به صودرت   dnc n 137   می باشد که    355721  ,,ddd : پس 

                                                     876543 ,,,,,n                23535137  ncnc nn 

 

 

101- 

 
 

 

  103- 

 « ( با روش عدد گذاری  1گزینه )  

  20x   تابعfog   حذف می شود . 4قابل تعریف است .  گزینه   020 gf 

5x   تابعfog   حذف می شود .  1قابل تعریف نیست .  گزینه 

1x   تابعfog   د .حذف می شو 1قابل تعریف است .  گزینه   020 gf 
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(   1گزینه ) 
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(                                                   4گزینه )   0
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(                                     1گزینه )       101112
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( توابع    1گزینه ) 
x

y
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   و
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1 x
y   در دامنه تعریفشان همواره پیوسته هستند و برای پیوستگی باید درax    پیوسته

باشد                      2044441
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          (  0x)ند ( شیب هر دو تابع باید برابر باش 1گزینه ) 
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111- 

,,,,......( اگر جملات دنباله را بنویسیم واضح است که یکنوا نیست و حدی هم ندارد .                      4گزینه )  0101   
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114- 

 صفر شود  1xصفر می باشد پس باید صورت نیز  به ازای  1xبه ازای (  چون مخرج کسر  1گزینه ) 

                                                                                                             4021  baba 

                                ه هوپیتال داریم : حال با استفاده از قاعد
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111- 

                       با استفاده از قاعده هم ارزی :                          (  1گزینه ) 
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حد دنباله عدد 
2
1131می باشد و اولین جمله دنباله  3    است پس دنباله صعودی است 

یعنی           
2
31 na  می باشد .  1می باشد پس بزرگترین کران پایین عدد 

 

111- 

nهر منحنی به صورت  نکته:      (  4گزینه ) 
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113- 

 ( یک خط و یک منحنی وقتی برهم مماس هستند که معادله تقاطع ریشه مضاعف داشته باشد .  1گزینه ) 

 ) اگر معادله تقاطع درجه دوم شد ( 

( در نقطه تماس  1  یدولی اگر معادله تقاطع درجه دوم نشد با   00 xgxf          1     )   00 xgxf     

 در این سوال معادله تقاطع درجه دوم می شود . 
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                                                                                                      0044464  aa 
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111- 

(                  1گزینه )  
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111- 

( اولا باید  1گزینه )   92 f  باشد تا حد
0
شود ثانیاً با استفاده از قاعده هوپیتال :   0
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110- 

 که تابع صفر می شود مینیمم مطلق است .   0xو  1xواره نامنفی است پس در ( با توجه به اینکه تابع هم 1گزینه ) 

حل مشتق می گیریم :                                                  3
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4
110 ,,x  10و چون در,x   می نیمم است پس در

4
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x . ماکسیمم نسبی است 

 

111- 

(                                         1گزینه )     
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111- 

مجانب قائم و مجانب با ریشه مضاعف است پس مخرج باید به صورت  1x(   1گزینه )  21x   . باشد 
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صفر است .          2xق در تمش        204636041221222 2  aaa 
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(           4گزینه ) 
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(                                          4گزینه )   
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ABCABMاست پس       BCط قاعده وس Mچون نقطه (  1گزینه )  SS
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       ( 2گزینه ) 
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
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 می دانیم در چند ضلعی های محیطی              (  4گزینه ) 

                         BCADDCAB  
 کوچکترین ضلع است و طبق تساوی فوق  ABباتوجه به اینکه  

 بزرگترین ضلع آن باشد .  CDباید 

BDBBDD
BDCDBCBDC

BDADABABD














2121

22

11
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129- 

قرار دارد که این دایره یکی از آن دو دایره مورد  12BCروی کمان درخور وابسته به پاره خط  A( اولاً زوایه   4گزینه ) 

 می باشد .  Oنظر است و مرکز این دایره نقطه 

 باید دایره دیگری به    Aثانیاً برای تعیین جای دقیق 

 بزنیم پس این هم یکی دیگر از آن دایره ها  8AMو شعاع  BCمرکز 

 OMاست .حال سوال از ما فاصله دو مرکز یعنی طول  Hاست که مرکز آن 

32خواسته است .          را
32

12
602





tan

a
OM 

 

130- 

 خواهد شد . 5ACفیثاغورس  طبق قضیه  AHCدر مثلث (  3گزینه ) 

               قائم الزاویه است   AOCاز طرفی چون مثلث 

                        
4
944522  OHOHAOAHAC 

HCO             :7539در مثلث 
16
812222 / rrHCOHr  
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131- 

را تحت انتقال  Oدا ( ابت 1گزینه )    12  yxyxT  به مبدا انتقال می دهیم  ,,

را نسبت با مبدا بدست می آوریم       Aحال تصویر       AT  12102404 ,,, 

            درجه دوران می دهیم                 270را  Aحال نقطه         ATxyyxT  2112 ,,,, 

Aحال دوباره نقطه    را باانتقال   12  yxyxT  انتقال می دهیم ,,

                                                                                                          33122121  ,,,T 
 

 

132- 

قرار دارندو این  Pرسم کنیم همگی در یک صفحه موازی صفحه  Pبی شمار خط موازی صفحه  Aاگر از نقطه (  3گزینه ) 

Pdپس  QPعمود است و چون  Qخطوط عمود باشد برصفحه برتمام این  dمی نامیم اگر خط  Qصفحه را   

 

 

133- 

                                                                               (  3گزینه )   14312  baba ,, 

                                   30002492514  baba 1402222
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                                                                                           (  2گزینه )    211202112 ,,,, u 

 
22

6
212

6
184

6
34

6
161616

6
444











,,

u

ACu
D          440  ,,AC               

 

135- 

دوخط موازی     (  1گزینه )    132132 21 ,,,,  uu   

                104  ,,AB    021125 ,,,,,  BA        

                                                                            1223
104
132

,,


 ABun 1 

                                                                       
3
101122253 0

 


xzyx
yz ., 
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136- 

 ستند پس مرکز دایره روی خطی قرار دارد که وسط این دو خط قرار دارد چون این دو خط موازی ه(  3گزینه ) 

                                                                                       52
2

2102



 xy

xx
y 

 در خط فوق صادق است .  3که در بین گزینه ها گزینه 

 

137- 

                                                                  ( 4گزینه )      167212 342   kkxyxy
, 

                                                               16243096164 2222  xyyxxy 

                                                         52521641
16

3
4

2 22






FFc

yx 

 

138- 

                          (  1گزینه ) 







 








 

08
80

9090
9090

cossin

sincos 882

2
3

2
1

2
1

2
3

2
2

3

6






















  RARA

                                                                                                              




























 

8
61

2
1

08
80 

 

139- 

د . ثانیاً  می باش 7A(  اولاً      3گزینه )   497 22
 AA* 

 

140- 

 

ابتدا معادله  ماتریسی را به صورت دستگاه را می نویسیم              (  1گزینه ) 














)(

)(

)(

3342
2543

144

zyx

yx

xzzx

 

4743)(پس داریم        قرار می دهیم 1را در  1رابطه   yx          

 می شویم که دوخط موازی داریم یعنی فصل مشترکهای صفحات دو به دو موازی هستند .  متوجه 1و  4با مقایسه رابطه 
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141- 

568(                                                       1گزینه ) 
32

2137111098755
/









n

xf
x ii 

 

 

142- 

                                         (       1گزینه ) 
020

160
843843160

0050
150

6363150

/
/

,/,

/
/

,/,





BBB

AAA

CVx

CVx




 

 

143- 

 (  4گزینه ) 

 

144- 

 
 

145-  

 عضو است. 4دارای  Aزیر مجموعه دارد یعنی  16زیر مجموعه سره ناتهی است پس در کل  14دارای  Aچون   (  4گزینه ) 

        از طرفی                        ABAABAAC  

ACچون    و مجموعهA  چهار عضو دارد پس CP   1624دارای  . عضو است 

 

 

146- 

(                                                3گزینه )     PNMYX ,,,,                    10
3
3

2
5
















 
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147- 

AOBAHC(  مثلث  1گزینه )   متشابه هستند .        ,

          
25
4

5
2 22




















AB

AH

S

S

AOB

ACH 

 

 

                36215721
2

3521
5
6

25
4

53
2
1 ///// 





CHBOACH

ACH SS
S 

                                                                                                        24
15

36
/

/


ABC

CHBO

S

S
XP 

148- 

  37برابر است با            4(  تعداد اعداد مضرب  1گزینه )
 1
4

104248 

  30برابر است با           5تعداد اعداد مضرب               
 1
5

105250 

71      برابر است با       5و 4تعداد اعداد مضرب             
20

120240


 

            40
150
60

150
7

150
30

150
37545454 / PPPP 

 

 

149- 

 ( گراف حاصل به صورت مقابل است .               2گزینه ) 

 عبارتند از  5که تعداد دورهای به طول 

          bcedabbcdeab , 
 

150- 

بخش پذیر است که دو رقم سمت  4. در ضمن عددی بر باشد بخش پذیر  9و  4بخش پذیر است که بر  36( عددی بر  2گزینه ) 

97531بخش پذیر باشد پس  4راست آن بر  ,,,,b 

81357بخش پذیر باشد                          9حال باید مجموع اعداد هم بر  ,,,,  ab 97531 ,,,,           
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151- 

(  1گزینه )     7226832432422682268 22222222  babadbdaba 

                                                              34
7
1

7 







 ba

ba

ba
baba , 

                                   5418372184  dbbdaa , 
 

 

152- 

یا    13   (  4) گزینه       1173541453514  ddnnddnn , 

 می شوند را پیدا  13حال اعداد دو رقمی که باعث تولید مضارب ه هم اولند.هستند یا نسبت ب 13یعنی این دو عدد یا مضرب 

417174416414014                می کنیم 
17171717

 knknnnnn 

                                                                                                  897255382154321 ,,,,,,,,  nk 
85590و رقمی داریم پس         تا عدد د 90و چون   

 

153- 

 ( چون همه راسها طوقه دارند پس بازتابی است .   4گزینه )  

متقارن نیست یال جهت دار cd موجود است ولی یال جهت دار  , dc, . موجود نیست 

پاد متقارن نیست یال جهت دار ba,  موجود است ولی باید یال جهت دار ab, . موجود نباشد 

 صحیح است .  4پس گزینه 

 

154- 

بیاید  3( برای اینکه حداکثر در پرتاب سوم به این نتیجه برسیم باید یا بار اول مضرب 4گزینه ) 
3
1

6
2
 

ظاهر شود   3و بار دوم مضرب ظاهر نشود  3یا بار اول مضرب 
9
2

6
2

6
4

 

ظاهر شود  3بار سوم مضرب  ظاهر نشود  و 3ظاهر نشود و بار دوم مضرب  3یا بار اول مضرب 
27
4

6
2

6
4

6
4

 

 

                                                                                                           
27
19

27
4

9
2

3
1

xp 
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155- 

 ( ابتدا احتمال اینکه حداقل یک مهره سفید و یک مهره سیاه خارج شود را حساب می کنیم و سپس متمم  3گزینه ) 

می گیریم .                                                                     
22
13

3
12

1
3

1
4

1
5

2
4

1
5

1
4

2
5







































































AP 

                                                                                                                             
22
9

22
131 AP 

 پور ابراهیمی موفق باشید                                                               
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